

热血江湖私服网

热血江湖私服这个女医也不是能够坐得住的人,无聊久了,她也想打打怪物,但是他的进犯力和防御力也是够低的,摸了下狐狸,狐狸便是一个反击。

每次施展完医治术之后,女医热血江湖私服就立刻的在原地打坐起来,她之所以敢这么明火执仗的在怪物的眼皮底下打坐。

由于狐狸不是主动进犯的怪物,幸亏在部队中有那个热血江湖私服总是搭讪的和她聊天,女医热血江湖私服也不至于太无聊了。



但是时刻久了,能聊的话题全部都聊完了,女医热血江湖私服觉得又开端无聊起来,开端对那个热血江湖私服爱理不理了。

这个女医也不是能够坐得住的人,无聊久了,她也想打打怪物,但是他的进犯力和防御力也是够低的,摸了下狐狸,狐狸便是一个反击。

顿时打掉了她百分之五十八的血量,“当心了,”这个热血江湖私服有心要在女医热血江湖私服的面前献殷勤,美人落难。

自己来个英雄救美的戏码,正是他求之不得的,她也不管手头上的一个怪物,并且他的生命值也只有百分之五十六了,“妹子,当心了,不要跑。

“有哥在,”女医热血江湖私服受到了怪物的一击,立刻对自己施展了一个医治术,狐狸仍是对她不依不饶的。

每个工作只有到了五级才能够学习武功,医师的两个工作技能,一个是医治术,别的一个则是添加内力的技能,这两个技能都是没有一丝进犯力的技能。

所以在一开端的晋级生计中,医师练级那是最可贵,没有部队的话,根本就混不下去,女医热血江湖私服这时候只能够用普通进犯打怪了。

医师的打怪能力天然不能够和打手工作相比的,进犯力和进犯频率都不是强项,搞了半天,狐狸还有百分之七十多的血量,瞬间。

狐狸就扑到了女医热血江湖私服的身前了,幸亏在这个时候,热血江湖私服挺身而出,手中的武器用力的把正在扑向女医热血江湖私服的狐狸击飞出几米。

“嘿嘿,妹子啊,不要怕,有哥哥在,几只小狐狸还不是要挟的,”热血江湖私服笑着对女医热血江湖私服说。

女医热血江湖私服看见自己安全了,用力的摸了摸自己的胸口,刚刚的惊险显然是让他有些透不过气了,他下意识的看了看自己的血条。



不是满血,她仍是有些不放心,好在医治术已经冷却了,她又对自己施展了一个医治术,热血江湖私服愣了愣,自己的血量原本就不多。

为什么这个女医热血江湖私服不对自己医治?他来不及想这个问题了,被他击飞的狐狸正愤怒的朝他冲了过来。